

宜宾职业技术学院组织人事部(离退休)

工作简报

2019 年第 8 期

宜职院组织人事离退休管理科

2019 年 9 月 20 日

2019 年全省高等学校 离退休干部工作会议在蓉召开

2019 年 9 月 18 日，全省高等学校离退休干部工作会议在成都金牛宾馆召开，来自全省 139 所高校分管离退休工作的校领导和主要负责同志参会，我院人事处副处长唐云峰、离退休管理科科长袁英参加了此次会议。

会议的主要内容是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于老干部工作重要论述和对四川工作系列重要指示精神，总结交流近几年离退休干部工作，表扬离退休干部先进集体和先进个人，安排部署当前和今后一年时期离退休干部工作。

会议由省教育厅离退休处处长韩春蓉主持，省委教育工

委副书记、教育厅党组成员李光华作重要讲话。



李光华书记总结了近年来高校离退休工作坚决贯彻中央、省委决策部署，围绕大局、砥砺奋进，用心用情、真抓实干，推动离退休干部工作取得新成效。同时，也指出工作中存在薄弱环节，如帮扶救助机制尚不完善，离退休干部学习活动阵地建设还不平衡，离退休干部工作信息化发展滞后，服务管理工作还不够精细等。对如何抓好2019年离退休干部工作，李书记强调，要结合“不忘初心，牢记使命”主题教育，突出抓好离退休干部工作信息化、精准化、规范化建设，注重发挥离退休干部的优势和作用，不断提高离退休干部工作的时代性、针对性、有效性。一是突出以政治建设为统领，全面加强离退休干部党的建设；二是突出聚焦中心服务大局，进一步彰显离退休干部工作的价值；三是突出

抓好信息化精准化规范化建设，不断提升工作质量；四是突出发挥离退休干部的优势和作用，切实做好关心下一代工作；五是突出组织领导和自身建设，着力打造高素质队伍。

李书记指出，新时代、新起点，做好离退休干部工作责任重大。我们要坚决贯彻落实好中央、省委各项决策部署，不忘初心，牢记使命，围绕中心，服务大局中，锐意进取，真抓实干，奋力谱写离退休干部工作新篇章，为建设教育强省、推动治蜀兴川再上新台阶作出新的更大贡献。

根据大会安排，韩春蓉处长宣读了《中共四川省委教育工委、四川省教育厅关于表扬离退休干部工作先进集体和先进工作者的通知》，对四川大学离退休工作处等 20 个“四川省高校离退休干部工作先进集体”、杨静波等 59 名“四川省高校离退休干部工作先进工作者”进行了通报表扬。我院离退休管理科科长袁英荣获“全省高校离退休干部工作先进工作者”荣誉称号，并作为 6 名先进代表（3 名先进集体、3 名先进个人）之一进行了大会交流发言。袁英同志的发言题目是：《在真情服务中实现人生价值》，发言深刻阐述了在十五年的离退休干部工作中，袁英同志认真推动离退休干部各项政策落实，用心用情服务老同志，为老同志办实事、办好事、解难事，并全面介绍了我院开展离退休干部工作的具体做法，得到了省教育工委领导充分肯定和与会人员的一

致好评。李光华书记在讲话中特别指出：宜宾职业技术学院坚持在离退休工作中做到“五不”（上门走访不怕累、看望病人不怕烦、倾听意见不怕杂、组织活动不嫌多、送别老人不忌讳）、“四必到”（老同志生病住院必到、老同志病故必到、老同志有困难必到、老同志满十生日必到）正是我们结合当前主题教育，突出抓好离退休干部工作“精准化”服务的具体体现。希望其他高校都能在精细化上下功夫，更好地为老同志办实事做好事解难事。



会上，四川大学、成都中医药大学、四川电力职业技术学院作为离退休干部工作先进集体代表进行了交流发言；川农大帅素容、川师黄晟磊作为离退休干部先进工作者代表进行了交流发言。